
Вук Јеремић: Одлука о војној неутралности Србије треба да буде саставни део Устава, Русија је сигуран партнер и пријатељ Србији, лично сам унапредио односе са Кином и несврстаним земљама
субота, 18 март 2017 23:09

Кандидат за председника Србије Вук Јеремић изјавио је вечерас да политичка одлука о
војној неутралности Србије треба да буде саставни део Устава Србије.

  

Он је на представљању кандидата за председника Србије на РТС-у рекао да би као
председник у наредних неколико година радио на томе да одлука о војној неутралности
буде на практичан начин спроведена у дело.

  

- За то ми је потребно реформатирање војно и безбедносног система, али мисли да ће
ми бити потребни и већи буџетски издаци за војску у том случају - рекао је Јеремић.

  

Он је оценио да је војно неутрална држава безбеднија, него када би се сврстала у неки
ред и када би постала део НАТО пакта.
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Нагласио је и да се залаже за још бољу сарадњу са свим земљама у свету, и са Русијом и
Кином наводећи Кину као једну од потенцијално највећих инвеститора у Србији.

  

Јеремић је казао да је Русија сигуран партнер Србије и да Србија уз Русију може да буде
мирна, јер може да рачуна на њену подршку у Савету за националну безбедност УН.

  

Говорећи о Европској унији он је казао да је унија у фази кризе која ће као последицу
имати вероватно и одлагање процеса проширења на дужи рок.

  

Међутим, како је додао, Србија треба да настави да сарађује са Европом и достигне
европске стандарде и да у земљи створи друштво засновано на владавини права.

  

На питање да ли би као председник Србије сарађивао са владом, он је казао да свака
уређена земља мора бити таква да се институције међусобно поштују, и да он намерава
да буде преседник који ће да нуди решења.

  

- Ја намеравам да будем председник који ће да нуди решења, а не неко ко ће да буде
фикус - казао је Јеремић.

  

Он је негодовао због тога што у бирачким одборима на Косову и Метохији нема своје
представнике.

  

- Ни на једном бирачком месту на Косову и Метохији, како ствари стоје, нећу имати
ниједног представника, то је недопустиво јер је веома битно ко ће бити ту када се броје
гласови - казао је Јеремић.

  

Он је казао да је током кампање обишао око 50 градова и да их све веже једна иста нит -
да људи јако тешко живе и да су разочарани.
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Неопходно је да на председничким изборима променимо овај наопак систем 

  

БЕОГРАД -  Председнички кандидат Вук Јеремић нагласио је данас У Београду у
разговору са грађанима да је неопходно на председничким изборима променити овај
наопак систем и поручио да слобода овог пролећа долази у Србију.

  "Београд има посебан дух. Овај град се одупирао свим врстама окупације, одупире се и
данас овој. Лепо је време, долази пролеће, долази слобода у Србију", изјавио је Јеремић.
 

  

"Зато сам данас причао са Београђанима како заједно можемо да променимо овај наопак
систем и поставимо интерес наших људи испред свега", истакао је Јеремић.

  

Јеремић је нагласио да Београд не сме да буде познат само по јефтиној забави и
арапским шопинг моловима, већ поново мора постати пословни и културни центар овог
дела света.

  

Јеремић је са супругом Наташом данас посетио десетак локација у граду где је са више
стотина Београђана разговарао о ситуацију у Србији и предстојећим председничким
изборима.

  

(Фонет)
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